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Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente

Vargem Grande Paulista

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Lei municipal nº 477/2009, 688/2013 – Lei Federal n.º 8069/90 

_____________
__________________________________________________________________​​​​__

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DOS MEMBROS DO CMDCA DE VARGEM GRANDE PAULISTA

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, as 9h30, reuniram-se na sede do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA, situada na Rua Benedito A. de Oliveira nº 13 - Centro, os membros Sra. Edna de Paiva, Sr. Uilson Domingues Vieira, Dra. Lurdes das Graças Batista, Dra. Ivanete Aparecida de Lima Souza, Sra. Maria Lúcia Maladesta de Freitas, Sr. Bruno A. Cabral de Andrade, Sra Mirian Andrade de Oliveira Novaes, Sra. Wirney Aparecida Nogueira. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e solicitou a leitura da ata da reunião do dia 13/08/2025, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lida a pauta do dia, sendo:

Item 1 – Aprovação do Regimento Interno do CMDCA.

Foi distribuída a minuta do Regimento aos membros presentes, e o Senhor Presidente a colocou em discussão. Após análise, os membros propuseram ajustes, especialmente no artigo 5º, parágrafo 9º, que passou a ter a seguinte redação:

“As reuniões do CMDCA ocorrerão de forma híbrida: presencialmente, em local previamente definido, e remotamente, por meio de aplicativos ou plataformas de reuniões on-line. Excepcionalmente, quando a pauta envolver assuntos sigilosos, a reunião será exclusivamente presencial, com comunicação prévia aos membros e ao Conselho Tutelar.”

Também foi proposta alteração no artigo 12º, que passa a constar:

“Todas as sessões do CMDCA serão públicas, abertas à participação e precedidas de ampla divulgação, ressalvados os casos excepcionais em que a pauta envolva assuntos sigilosos.”

O Regimento Interno, com as devidas alterações, foi submetido à votação e aprovado por unanimidade pelos membros presentes.
Em ato contínuo, o Sr. Presidente passou a palavra à Dra. Ivanete, que informou que, em reunião do Comitê de Gestão realizada no dia 18/08/2025, foi consignado pela Administração Municipal a impossibilidade de os estagiários contribuírem na elaboração do Diagnóstico, cabendo ao CMDCA deliberar sobre outra alternativa para sua realização.

Colocada a questão em discussão, os membros deliberaram, por unanimidade, pela contratação de empresa especializada para a elaboração do referido Diagnóstico.

Após discussão, os membros deliberaram, por unanimidade, pelo encaminhamento de ofício à referida Secretaria para esclarecer sobre as atribuições e competências do CMDCA e sobre o Decreto Municipal nº 772/2022, sobre o Fundo Municipal da Criança e do Adolescente.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual lavrou-se a presente ata, que segue assinada por todos os presentes.
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